

Пише: Даница Вујовић
понедељак, 06 април 2015 15:35



Обрађујући тему инертности универзитета уопште а напосе Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици, у погледу Бриселске велеиздаје и објављујући је на овим странама, признајем била сам недовољно свесна односно информисана о стварним размерама пошести која се над тај универзитет наднела [\[1\]](#). Чак сам мислила да сам и прегрубо оптужила интелектуалце тог универзитета констатујући да педесетогодишњи ауторитет и педесетогодишњи труд хиљада научних и других радника, и десетина хиљада студената, бацају под ноге једног Александра Вулина, парадигме најновије косовске издаје.

Најновија сазнања о стварном стању и положају те високошколске институције омогућила су ми да са запрепашћењем констатујем да не да није било грубости, него да сам исувише благо наступила према криминалном односу професора УПКМ, према будућности ове високошколске институције од виталног значаја за опстанак Срба, према будућности своје државе на КиМ, па на крају крајева и према сопственој будућности и личним каријерама.

Што се ректора, проректора и декана појединих факултета тиче, они су можда чак и мање криви, јер увек могу рећи да су као владини службеници, „само“ радили свој посао, односно спроводили политику владе. За своју ревност, они могу бити и награђени, а што се не може рећи за све остале професоре и сараднике, који ће се наћи у „небраном грожђу“, а који ће због свог својим опортунизма од српскога народа бити сматрани главним кривцем за националну катастрофу и ерозију интелектуалне снаге српског народа.



7.6 ПРОЈЕКТНИ НАЦРТ – „Учење на даљину“

Пратећи светске трендове и важност образовања на сваком нивоу, предлажемо да се у неалбанским срединама на територији АП Косово и Метохија имплементира пројекат „Учења на даљину“ по угледу на велики број међународно признатих високошколских установа, као и установа у нашој земљи. „Учење на даљину“ или Distance Learning System студирања прописује одређене стандарде и системе за обезбеђење квалитета образовања.

У будућем времену свакако нам не дозвољава ситуацију да бирају људи од 18 до 25 година пословно неактивни или да пак бирају о-временских ограничења, учење на даљину пружа могућност да у сваком месту студент може приступити информацијама за учење. Овакав начин слободног времена.



Job Application Procedures in Public Institutions of the Republic of Kosovo

